



**Protokoll fört vid möte med styrelsen i  
Kulturarv Marieholm ekonomisk förening.**

2017-03-13

KL.18.00 Kallade:

Sture Jonsson	SJ	-	Lars-Göran Magnusson	LGM	Närv
Anders Hermansson	AH	Närv	Berit Pettersson	BP	Närv
Kjell Johansson	KJ		Lars Magnusson	LM	Närv
Karl-Gunnar Sandström	KGS	Närv	Johan Malm	JM	
Daniel Ling	DL	Närv	Annika Särnmark	AS	-
Lage Bard	LB	-			

- I. Lars-Göran Magnusson öppnade mötet.
- II. Dagordningen godkändes
- III. Föregående mötesprotokoll godkändes och lades till handlingarna.
- IV. Val av justerare: Anders Hermansson
- V. Ekonomi: Lars Magnusson redogjorde för utfallet hittills under 2017. Årsredovisningen 2016 gick igenom och godkändes.
- VI. Ärenden: Förberedelser för Årsstämman klara.
- VII. Övrigt: Lars Göran M och Lage B har fortsatt med Gunnar Söderström Läns museet för utformning av fabriken museiedel. Förslag till utformning av skärmar med placering vid fönstren i fabriken har gjorts. Fortsätter med förslag till cafe´delen. KGS informerade om samarbetsprojektet mellan industrimuseerna , en film om utvecklingen i Gnosjö/ Gislaved planeras. Detta förutsatt att Leaderstöd kan erhållas.
- VIII. Nästa möte blir **Årsstämman 29 Mars 2017 kl 18,00** Mötet avslutades av Lars-Göran Magnusson.

K-G Sandström Sekreterare

Justeras:

Anders Hermansson